

## ОТЧЕТ О РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА «500+» (сентябрь 2021 г.)

в МАОУ «СОШ № 37» г. Улан-Удэ

в части подпрограммы «Путь к успеху»

В соответствии с приказом Министерства образования и науки Республики Бурятия от 26.01.2021 г. №126 МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №37» г. Улан-Удэ вошла в реализацию проекта «500+», направленного на повышение качества образования в школах с низкими образовательными результатами обучающихся. На данном основании в школе был проведен анализ результатов образовательной деятельности и разработана Среднесрочная программа развития МАОУ «СОШ №37» (далее – программа, СПР-2021).

**Рисковый профиль школы** (РПШ), сформированный в системе ФИСОКО в марте 2021 г., выявил один фактор высокой значимости по влиянию на образовательные результаты - Высокая доля обучающихся с риском учебной неуспешности, и один фактор средней значимости – Низкий уровень вовлеченности родителей. Оба фактора были приняты в работу в рамках среднесрочной программы развития.

В ходе 2 этапа работы по реализации направлений Среднесрочной программы, в соответствии с задачами подпрограммы «Путь к успеху», направленной на преодоление риска «Высокая доля обучающихся с рисками учебной неуспешности», школа провела следующую работу:

- в сентябре 2021г. МО учителей русского языка и математики, классными руководителями проведена корректировка целевой группы учащихся по этим предметам в 4-8 классах;

- началась работа по организации проектной деятельности по учебным предметам с учащимися целевой группы (вовлечение детей этих групп в кружки по проектной деятельности по параллелям, разъяснительная работа и помощь в выборе направлений, тем и т.п.);

- педагогами-психологами в соответствии с планом проведены тренинги «Как учиться, а не мучиться» в 5 классах (бывших 4-х), начата работа в 6 - 8 классах (по графику); также психологи проводят по мере необходимости индивидуальные консультации;

- в сентябре идет входной контроль предметных результатов учащихся 4-8 классов;

- ведется подготовка к методическому семинару «Внедрение элементов дифференцированного обучения и формирующего оценивания на уроках, обновление требований к поурочным планам» для учителей

начальной школы, русского языка и математики, работающих в 4-8 классах;

- в летний период осуществлялась и в настоящее время продолжается работа по повышению квалификации учителей в различных формах (переподготовка, курсовая подготовка, аттестация, методические семинары ФИОКО).